



**Zápis z jednání
Řídící skupiny pro rozvoj regionu Krkonoše
ze dne 26.6.2012 v 10:00 v zasedací místnosti MěÚ Vrchlabí**

Přítomni:

Jan Sobotka, Jiří Vancl, Kamila Hlinková, Martina Kulhavá, Michael Otta, Petr Matyáš, Jakub Kašpar, Josef Taláb, Pavel Klapuš, Josef Nosek, Věra Nosková, Michal Vávra, Karel Klíma, Jolana Vašáková (zastopena Petrou Matějčkovou), Oskar Mužíček, Tomáš Vrbata, Jaroslav Jedlička, Eva Zbrojová, Lenka Stehlíková, Vlastimil Peterka, Josef Miškovský, Jan Srb.

Omluveni:

Tomáš Hendrych, Eva Trýznova, Zdeňek Prokůpek

Program:

- 1) Souhrnné informace
- 2) Diskuze k pracovní verzi situační analýzy
- 3) Ostatní

1) Souhrnné informace

Jan Sobotka – Informace o podpisu společné výzvy k dostavbě silniční komunikace D11/S3 s polskou stranou v Kowarech 29.5.2012, z naší strany předána Ministerstvu dopravy. Ministerstvo dopravy ČR zpracovává dopravní sektorové strategie dopravy v ČR. Výstupy (link) předat na SPF Group – zajistí Josef Nosek. Polská strana předá také tuto výzvu prezidentu Polské republiky, a dále přes jednotlivé Konwenty.

Dále byl vypracován Krkonošský Apel, dokument na podporu výzvy k dostavbě silniční komunikace D11/S3.

Otakar Mužíček - dopravní komunikace podporují podnikající sféru, možný termín dostavby komunikace D11 2016 – nyní nejsou vykoupeny pozemky a nejsou finanční prostředky na výstavbu.

Tomáš Vrbata – NKT naráží na dopravní dostupnost, preferuje dálniční (rychlostní) komunikaci do 30 km. Důležitý aspekt pro rozvoj stávajících velkých a malých firem v regionu.



Jan Sobotka – Regioncard – proběhlo fórum hospodářských novin 12.6.2012 v Hradci Králové. Aktivita, která nemá s SMO Krkonoše nic co společného. Nesdružuje region – je to pouze komerční záležitost.

2) **Prezentace návrhu situační analýzy a vize** **Diskuze k pracovní verzi situační analýzy**

Josef Miškovský / Vlastimil Peterka /Jan Srb

Seznámení řídicí skupiny s návrhem a formou pracovní verze situační analýzy a výstupů z řízených rozhovorů zpracovatelem. (podklady zaslány řídicí skupině před jednáním)

Odsouhlaseno zájmového území dle (mapa1) z návrhu situační analýzy a to hranice turistického regionu Krkonoše.

Doporučení řídicí skupiny pro zpracovatele: zaměřit se především na zaměstnanost v území a to nejen v cestovním ruchu.

Vize nebyla z časových důvodů prezentována.

Aktivně se zapojili všichni účastníci v diskuzi.

Připomínky k situační analýze bude možno zaslat do 10.7.2012 na mailovou adresu zpracovatele pana Miškovského (miskovsky@spfgroup.org), který připomínky zpracuje do dokumentu situační analýza Integrované strategie rozvoje regionu Krkonoše.

3) **Ostatní**

Příští setkání řídicí skupiny 21.8.2012 - 10:00 hod. ve Vrchlabí.

Vypracoval: Josef Nosek